

RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 24 marzo 2024, n. 48, riguardante: «Disposizioni correttive al decreto legislativo 8 novembre 2021, n. 207, di attuazione della direttiva (UE) 2018/1972 del Parlamento europeo e del Consiglio dell'11 dicembre 2018, che modifica il decreto legislativo 1° agosto 2003, n. 259, recante il codice delle comunicazioni elettroniche.». (Decreto legislativo pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - Serie generale - n. 87 del 13 aprile 2024).

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pagina 4, prima colonna, all'art. 1, comma 8, lettera *f*), al numero 1), all'ultimo rigo, dove è scritto: «... modello di cui all'allegato n. 13-ter.», leggasi: «... modello di cui all'allegato n. 14.»;

alla pagina 12, prima colonna, all'art. 3, nella rubrica e nell'alinea del comma 1, dove è scritto «...allegati da 1 a 13...», leggasi: «...allegati da 1 a 14...»;

alla pagina 13, seconda colonna, all'art. 3, comma 1, lettera *i*), dove è scritto: «*i*) dopo l'allegato n. 14, come modificato dal presente decreto, è inserito l'allegato 13-ter...», leggasi: «*i*) dopo l'allegato n. 13-bis, come modificato dal presente decreto, è inserito l'allegato 14...»;

alla pagina 13, seconda colonna, all'art. 4, comma 1, lettera *m*), all'ultimo rigo, dove è scritto: «...ai sensi dei commi 13, 19, 20 e 21», leggasi: «...ai sensi dei commi 14, 19, 20 e 21»;

alla pagina 24, allegato B, al primo rigo, dove è scritto: «ALLEGATO 13-ter», leggasi: «ALLEGATO 14».

24A02322

MARGHERITA CARDONA ALBINI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2024-GU1-106) Roma, 2024 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

